## Hana Awaka

- Sparkling Peach Sake -

Hana Awaka Peach is a sparkling sake that combines bright, refreshing bubbles with a hint of peachy sweetness.

This refined sake is perfect for a funfilled evening with friends.



Hana Awaka 定注香 -Sparkling Peach-での ・ ・ ・ ・ ・

## Hana Awaka

- Sparkling Peach Sake -

Hana Awaka Peach is a sparkling sake that combines bright, refreshing bubbles with a hint of peachy sweetness.

This refined sake is perfect for a funfilled evening with friends.



Hana Awaka 花泡香 --Sparkling Peach--

